

NÁŠ RODNÝ KRAJ

Jozef
VIŠKUPIČ
KANDIDÁT NA ŽUPANA



OBČIANSKA
KONZERVATÍVNA
STRANA



KAŽDÝ HLAS JE DÔLEŽITÝ 4.11. ROZHODNEME



ŠPECIÁL

KANDIDÁTI NA POSLANCOV

Dunajská Streda
Galanta
Hlohovec
Piešťany
Senica
Skalica
Trnava

trnavskyzupan.sk



Ján Berceli, PhDr., 37 r.,
podnikateľ

Volebný okres:
DUNAJSKÁ STREDA

V okrese nie je špeciálna škôlka, ktorá by sa odborne venovala vo výchove a vzdelávaní detí so zdravotným znevýhodnením. Škôlky bežného typu nemajú možnosť integrácie detí

so zdravotným znevýhodnením, nakoľko nie sú nato pripravené ani odborne ani personálne ani materiálne. Najviac znevýhodnená je veková kategória od 3-6 rokov. Pričom dôraz sa vždy kladie na včasnú intervenciu, nakoľko v tomto veku sa po určení diagnózy dajú dosiahnuť najvýraznejšie pokroky výchovno-vzdelávacími metódami. Je úlohou každej vyspelej spoločnosti postarať sa o rodiny a deti so zdravotným znevýhodnením. Mojm cieľom naďalej zostane maximálna snaha a úsilie o zriadenie špeciálnej škôlky alebo integrovaného centra pre deti so zdravotným znevýhodnením v okr.DS. Som pripravený zastupovať záujmy občanov za náš okres.

<https://www.facebook.com/jan.berceli>



Robert Tánczos, Ing.,
42 r., podnikateľ,

Volebný okres:
DUNAJSKÁ STREDA

Narodil som sa v Dunajskej Strede, vyrastal som v obci Jahodná, kde som sa po 20 rokoch strávených mimo rodiska vrátil späť pred piatimi rokmi. Po ukončení štúdia na Galantskom

gymnázium som vyštudoval Akadémiu Policajného zboru. V Policajnom zbore som 17 rokov pôsobil na rôznych stupňoch riadenia. Popri zamestnaní som vyštudoval Krízový manažment vo verejnej správe na Poľnohospodárskej univerzite v Nitre. Po ukončení svojho pôsobenia v Policajnom zbore som pracoval na rôznych manažérskych pozíciách v oblasti krízového riadenia a bezpečnostného manažmentu v nadnárodných finančných spoločnostiach. V súčasnosti pracujem ako riaditeľ faktoringovej spoločnosti a rozvíjam popritom aj vlastné podnikanie v oblasti poradenstva pre krízový manažment. Som ženatý, mám dve dospelé deti. Do politiky som vstúpil, lebo chcem odovzdať svoje skúsenosti a vedomosti nadobudnuté počas svojho profesionálneho pôsobenia.



Martin Práznovský,
JUDr., 44 r., konateľ
spoločnosti,

Volebný okres: **GALANTA**

Narodil som sa v Šali ale celý život bývam v obci Pata. Vyštudoval som Akadémiu Policajného zboru v Bratislave. Po krátkom pôsobení v štátnej správe som začal v roku 1999 podnikať.

Do dnešného dňa pôsobím ako konateľ viacerých obchodných spoločností, kde sa snažím realizovať predkladané projekty. Do politiky vstupujem preto aby som svojimi nadobudnutými vedomosťami a skúsenosťami prispel k rozvoju nášho regiónu ktorým je okres Galanta a celý Trnavský kraj. Ako poslanec VÚC chcem podporiť také projekty a programy, ktoré budú riešiť celkovú infraštruktúru v našom kraji, zlepšia fungovanie základného a stredného školstva, podporia budovanie cyklotrás s následným rozvojom voľnočasových aktivít a zlepšenia stavu sociálne starostlivosti v už existujúcich zariadeniach v pôsobnosti VÚC Trnava.



Peter Dvoran, 62 r.,
technik,

Volebný okres:
HLOHOVEC

Narodil som sa v meste Hlohovec a celý život tu aj žijem. Vyštudoval som Strednú priemyselnú školu technickú v Novom Meste nad Váhom a vyššie stredne vzdelanie Energetický inštitút,

Praha. Pracoval som ako vodohospodár v n.p. Slovakofarma, potom ako prevádzkovo technicky námestník na Bytovom hospodárstve, výkonný riaditeľ v spol. Inkusta Hulín a od roku 2006 na Mestskom úrade v Hlohovci ako viceprimátor a primátor mesta Hlohovec. V súčasnosti pracujem ako technolog na Strednej odbornej škole technickej v Piešťanoch. Ako poslanec VÚC som sa venoval plnou zodpovednosťou za rozvoj nášho kraja, hlavne v sociálnej oblasti kde som presadzoval pomoc sociálne odkázaným ľuďom ako sú Domovy sociálnych služieb, klubom dôchodcov, záujmovým krúžkom, organizáciám pracujúcimi s deťmi, paraolympionikom a pomoci ľuďom odkázaných v núdzi. Súčasne som sa venoval oblasti školstva dopravy. Nepracujem len pre mesto Hlohovec ale pre celý okres Hlohovec. Presadzujem kresťanské národné princípy a sociálne cítenie. Zodpovednosť, česťnosť a pravdovravnosť sú mojou doménou.



Miroslav Dzurech, Ing., 50 r., riaditeľ arcidiecéznej charity

Volebný okres: HLOHOVEC

Mnohí ma poznáte z pôsobenia v banke a v posledných rokoch ako riaditeľa Trnavskej arcidiecéznej charity. Kandidujem, pretože mi záleží na tom kde žijem.

Dnes je všetkým zrejme, že v našom kraji je potrebné mnohé zlepšiť. Každému je jasné, že oblasti ako doprava, rozvoj cyklistických ciest i sociálne služby potrebujú výrazný a hmatateľný rozvoj. Riešenie dlhodobých dopravných problémov na cestách VÚC v meste Hlohovec nie je možné ďalej odkladať. Aktívne podporím každú iniciatívu, ktorá prinesie reálne vyriešenie tohto ťaživého problému. Budem zvlášť podporovať všetky projekty na rozvoj siete cyklistických ciest. Spravodlivou podporou sociálnych zariadení chcem zlepšiť rozvoj a dostupnosť sociálnych služieb pre všetkých, ktorí ich potrebujú. Uchádzam sa o vašu podporu, prosím o váš hlas.



Jozef Bolješik, JUDr., PhD., 64 r., advokát,

Volebný okres: PIEŠŤANY

Tri veci pokladám na župe aktuálne riešiť, a to:

a) Vyriešenie statusu a budúcej prevádzky letiska Piešťany a to v prospech jeho aktuálneho rozvoja. Rozpredať letisko, resp. inú formu jeho likvidácie pokladám za katastrofu pre mesto Piešťany a jeho obyvateľov. Nadviažeme preto na leteckú tradíciu Piešťan.

b) Oprava prístupových ciest z obcí nášho okresu do Piešťan. Tieto cesty sú preťažené aj neželanou kamiónovou dopravou a treba hľadať nové riešenia pre ich tranzit. Hľadať nové cyklotrasy s využitím mapovaných a v súčasnosti rozoraných, resp. zarastených poľných ciest pri potokoch, za obcami. c) Nerozpredávať nehnuteľný majetok župy, ale nachádzať jeho využívanie pre naše mestá a obce. Hľadáme riešenia ako znížiť zadlžovanie župy a smerujeme k vyrovnanému rozpočtu.

<https://www.facebook.com/Jozef-Bolješik-Kandidát-na-poslanca-do-VÚC-okres-Piešťany>



Lucia Drábiková, Mgr., PhD., 40 r., analytička

Volebný okres: PIEŠŤANY

Želám príjemný deň. Viem, že Trnavský kraj a okres Piešťany majú na viac. Spoločne to môžeme zmeniť. Preto sa uchádzam o Vašu podporu s číslom 9. Som vydatá, máme tri deti, žijeme v Piešťanoch.

Vyštudovala som sociálnu psychológiu. Pôsobila som v oblasti poradenstva, vzdelávania, sociálnej pomoci a médií. Pracujem ako analytička. Rada fotografujem, píšem, chodím do prírody.

Priority: 1. Systematická a efektívna podpora detských a mládežníckych organizácií, športu a odborného vzdelávania. 2. Dostupné a kvalitné sociálne služby a zdravotníctvo. Podporím projekty poradenstva a odľahčovacích služieb - denné sanatóriá, materské a rodinné centrá, doliečovacie oddelenia, opatrovateľské služby. 3. Transparentnosť a efektívnosť správy župného majetku, vrátane medzinárodného Letiska Piešťany.



Vladislav Krasický, 39 r., riaditeľ logistiky,

Volebný okres: PIEŠŤANY

Do politiky som vstúpil pred 2 mesiacmi, lebo sa na celkovú situáciu vo verejnom sektore už nechcem iba prizerať. Pracujem ako riaditeľ logistiky a moje pôsobenie nevnímam len ako prácu, ale aj ako koníček.

Logistika je živý organizmus, ktorý sa denne vyvíja, mení, ponúka výzvy, vyžaduje rýchle a efektívne rozhodnutia. Rád by som zmenil celkovú dopravnú situáciu spojov v našom okrese, pretože dnešný stav je podľa občanov s ktorými som sa mal možnosť stretnúť nevyhovujúci. Úprava grafikonu v Piešťanoch a okolí je veľmi potrebná. Nechcem a nebudem dávať nereálne sľuby občanom Piešťanského okresu. Nevlastním čarovnú paličku, ktorou zaženiem všetky problémy. No rád by som ponúkol svoje odborné vedomosti, skúsenosti a chuť veci verejné meniť v prospech obyvateľov ako ich zástupca vo VÚC.

<https://www.facebook.com/VladislavKrasickySaS/>



Alan Suchánek, MUDr.,
63 r., poslanec NR SR,
lekár,

Volebný okres: PIEŠŤANY

Lekár chirurg, poslanec Národnej rady SR za OĽANO. Odhalil som kauzu piešťanského CT. Odvtedy je spoločnosť citlivejšia na šafárenie a neefektivitu v zdravotníctve. Mojou prioritou je zdravotníctvo, chcem zlepšiť dostupnosť kvalitnej ambulantnej starostlivosti vo VUC. Župa musí podporiť mladých lekárov, aby mal kto vymeniť starú generáciu praktických lekárov, napr. formou rezidenčného programu, poskytnúť im nájomné byty, prispieť na prenájom ambulancií, pretože priemerný vek praktických lekárov v župe je 60 rokov, 36 lekárov má nad 70 rokov. Ak to rýchlo neurobíme, nebude mať kto liečiť našich občanov. Župa sa zbavila všetkých zdravotníckych zariadení, čo bola obrovská chyba. Župa nevyhnutne potrebuje liečebňu pre dlhodobu chorých a geriatricu.



Peter Gerhart, RNDr.,
PhD., 47 r., jadrový
chemik,

Volebný okres: SENICA

Odborne sa venujem otázkam nakladania s rádioaktívnym odpadom. Poznám problematiku komunálnej politiky, v ktorej sa verejne angažujem od r. 1997. Od r. 2002 som nepretržite

až doteraz poslancom obecného zastupiteľstva. Počas volebných období som pracoval vo viacerých komisiách zriadených obecným zastupiteľstvom, dvakrát ako predseda komisie. Raz v komisii pre školstvo, kultúru a šport, v tomto volebnom období finančnej a obchodu. 12 rokov som bol členom rady školy pri Základnej škole v Borskom Mikuláši, z toho 4 roky ako jej predseda. Členom Kresťanskodemokratického hnutia som od r. 1997. Som členom viacerých dobrovoľných organizácií. V prípade zvolenia za poslanca zastupiteľstva Trnavského kraja sa chcem venovať otázkam rozvoja hospodárstva, zamestnanosti a životného prostredia.



Pavol Kalman, Ing.,
52 r., ekonóm,

Volebný okres: SENICA

Bývam v Senici, som ženatý, mám dve dcéry. Som zamestnaný na pracovnej pozícii ekonóm. Od roku 2014 som poslancom Mestského zastupiteľstva v Senici. Snažím sa presadzovať efektívne hospodárenie

s obecnými prostriedkami, spravodlivé verejné súťaže na dodávanie tovarov a služieb. Som presvedčený, že každý občan musí mať rovnaký prístup k všetkým službám, ktoré zabezpečuje obec alebo župa. Ako člen Rady školy poznám problémy základného a stredného školstva. Preto sa chcem zamerať na stredné školy, ktoré sú v kompetencii Trnavského samosprávneho kraja, najmä zlepšiť podmienky tak pre študentov ako aj pre učiteľov. Ďalšou dlhodobou výzvou je prispôsobenie štruktúry vzdelávania našich detí potrebám trhu práce, tak aby neodchádzali za prácou do zahraničia ale rozvíjali naše mestá a obce.



Antónia Mikulíková,
JUDr., 45 r., mediátor,

Volebný okres: SENICA

Mám právnické vzdelanie a som mediátorka. Venujem sa sporom týkajúcich sa nehnuteľností, dedičským, susedským sporom, sporom pri rozvoze manželstva, obchodným zo zmlúv o dielo

a čiastočne pracovným. Som spolujateľkou firmy z oblasti stavebníctva. Pracovala som na notárstve a neskôr v oblasti realít.

Som poslankyňou obecného zastupiteľstva obce Dojč. V spolupráci s poslancami a novou starostkou sa nám podarilo urobiť veľa vecí, čo je v obci vidno, napr. vybudovanie úseku kanalizácie, oprava ciest, rekonštrukcia materskej školy, kúrenie v kultúrnom dome ...

Slovensko trápi posledné obdobie veľa vecí, ktoré sa dajú zmeniť. Ako kritickú vnímam situáciu v oblasti dopravy v Senici, ktorú je nutné vyriešiť. Tiež je potrebné riešiť využitie majetku kraja pre občanov a nie sa ho za každú cenu zbavovať.



Jakub Nedoba, Mgr.,
29 r., publicista,

Volebný okres: SENICA

Od svojich 22 rokov som pôsobil v Senici ako občiansky aktivista. V roku 2014 ma občania zvolili za najmladšieho poslanca MsZ v Senici. Mojou témou je otvorená komunikácia samosprávy s občanmi, in-

icioval som zapojenie mesta do projektu Odkazprestarostu.sk. Problémom transparentnosti v obecnej samospráve sa venujem celoplošne, momentálne pracujem na publikácii, ktorá mapuje komunálne príbehy z 20 obcí, naprieč Slovenskom. Mnohé miestne témy, ako napríklad sociálne služby, je nevyhnutné riešiť na úrovni kraja. Preto kandidujem na poslanca TTSK, v mene všetkých 31 obcí v senickom okrese. Vyštudoval som znalostný manažment, pôsobil som ako ekonomický novinár v tlačovej agentúre, či ako PR manažér v mediálnej agentúre. V súčasnosti publikujem o politike pre najvyhľadávanejší slovenský portál“.



Anna Mierna, Ing., 52 r.,
ekonóm,

Volebný okres: SKALICA

Dlhodobo pracujem v nadnárodnej úspešnej slovenskej firme. Mám skúsenosti s budovaním nových podnikov, manažovaním rozpočtov, kontrolnou, audítorskou činnosťou, s projektami z eurofondov. Popri prá-

ci som podnikateľka. Som vydatá, matka dvoch dospelých detí. Chcem sa zasaďovať o podporu financovania činnosti športových a kultúrnych klubov, hudobných festivalov, folklórnych a divadelných súborov, výstavbu detských ihrísk, podporu práce s mladými vo farnostiach. Zlepšenie kvality ciest, spojenie Baťovho kanála s Moravou a ďalší rozvoj turizmu. Podpora projektov pre seniorov. Prijala som ponuku byť občianskou kandidátkou veľkej koalície. Nebolo to pre mňa jednoduché rozhodnutie, ale myslím, že ženy svojim zastúpením môžu zmeniť spôsob riadenia vecí verejných. Vopred ďakujem za dôveru!

<https://www.facebook.com/Mierna-Anna>



Roman Sova, Ing., 49 r.,
ekonóm,

Volebný okres: SENICA

Narodil som sa v Piešťanoch, ale od roku 1972 žijem v Senici. Som šťastne ženatý a mám štyri deti. Som poslanec Mestského zastupiteľstva v Senici od roku 2010 V súčasnosti som predsedom Podnikateľ-

skej komisie pri MÚ Senica, predseda občianskeho združenia LT RADOSŤ, ktoré organizuje letné tábory pre deti, podnikám v oblasti ekonomiky firiem, personálneho a mzdového poradenstva Som držiteľ striebornej Jánskeho plakety. Som poslanec trnavského samosprávneho kraja a rád by som nadviazal na doterajšiu prácu TTSK rozdeľuje peniaze cez každoročné výzvy do oblastí ako je kultúra, mládež, šport, sociálne veci a prevencia zdravia. Objem finančných prostriedkov by sa určite mal zvýšiť, aby tretí sektor, občianske združenia mohli cez svoje aktivity ponúknuť občanom spoločenské podujatia, ktoré prispievajú k zapájaniu sa ľudí do spoločenského života.



Lukáš Pochylý, Bc.,
29 r., realitný maklér,

Volebný okres: SKALICA

MOJA VÍZIA PRE OKRES SKALICA • BUDOVANIE CYKLOTRÁS: vybudovanie cyklotrás medzi obcami v našom okrese a tiež v okolí rieky Morava, Chvojnica, a napačenie na cyklotrasy v Česku. PODPORA ŠPOR-

TU V REGIÓNE: podpora mládežníckeho športu a mladých talentov. LEPŠIA DOPRAVA: údržba a oprava ciest II. a III. triedy, najmä úseky medzi Holíčom a Trnovcom či medzi Popudinskými Močidlňanami a Lopašovom. PODPORA KULTÚRNEHO ŽIVOTA: podpora dávnych tradícií v našich obciach. PODPORA ŠKOLSTVA - STREDNÝCH ŠKÔL: Investovanie do škôl, oprava zveľaďovanie týchto inštitúcií. Telocvične a ihrská stredných škôl by mali byť prístupné aj verejnosti. • Som odhodlaný zmeniť náš kraj a podieľať sa na budovaní lepšej budúcnosti v našom regióne. Vol'te číslo 21. Ďakujem Vám za Vašu podporu.

www.facebook.com/Lukas.Pochyly.TTSK



Martin Dvornák,
Ing., 38 r., manažér
medzinárodného
obchodu,

Volebný okres: TRNAVA

Náš kraj budovali naši predkovia niekoľko generácií. Majetok VÚC je majetkom nás všetkých a správu nad ním sme zverili do rúk súčasnému vedeniu VÚC. Každý

jeden z nás sa podieľa na jeho financovaní, 29 EUR zo 100 EUR z dane z príjmu každého z nás ide do VÚC. Naše očakávania by mali byť aby bol náš kraj riadený zodpovedne, hospodárne a transparentne. Avšak je zodpovedné hospodáriť s odhadovaným dlhom ku koncu roka 2016 na úrovni 59 mil. EUR? Je od VÚC zodpovedné keď sa zbaví všetkých 3 nemocníc ktoré mal v správe a predá ich? Je VÚC dobrý hospodár keď rozpredáva majetok napr. kaštieľ vo Voderaoch, namiesto toho aby ho zveľaďoval, zachoval pre budúce generácie? Navyše náš kraj je hodnotený ako 2. najnetransparentnejší v rámci všetkých VÚC! Podľa mňa 12 rokov stačilo, potrebujeme zmenu k lepšiemu. <https://www.facebook.com/mdvornak/>

11



Branislav Kramár,
MUDr., 44 r., chirurg,

Volebný okres: TRNAVA

Vyštudoval som medicínu v Brne. Pracujem ako chirurg. Okrem pomáhania ľuďom pri ich zdravotných ťažkostiach sa pri vzájomnej komunikácii denne stretávam s problémami bežného života, ktoré sú často-

krát zárodokom pocitu nekomfortu nás všetkých. Aj na základe toho by som chcel presadiť na území VÚC svoj ľudský postoj k bežným problémom. Od roku 2006 pôsobím ako poslanec mestského zastupiteľstva v Trnave. Aktívne sa zapájam do činnosti ako člen viacerých komisií. Svoju kandidatúrou chcem svoje doteraz nadobudnuté skúsenosti z komunálnej politiky posunúť aj do života VUC. Dôverne poznám problémy materských a základných škôl kde pôsobím v ich radách a stretávam sa s rodičmi, ktorí prezentujú svoje postrehy a denné problémy. Rovnako aj v oblasti zdravotníctva vidím značné rezervy v organizácii samotných zariadení.

29



Daniel Kravec, Mgr.,
26 r., študent

Volebný okres: TRNAVA

Ako mladý človek považujem za svoju povinnosť podieľať sa na verejnom živote v našom krásnom a rozmanitom trnavskom kraji. Mojou prioritou vo verejnom živote je obnoviť záujem mladých o verejné

dianie a podpora kultúry v našom kraji. Ako člen kultúrnej komisie a aktívny hráč na bicie nástroje som vždy kultúru obľuboval a podieľal sa na nej rozmachu nielen v našom kraji a meste. Som nesmierne rád, že konečne máme v Trnave aktívnych a kreatívnych ľudí, ktorí mi adresujú pochvaly či pripomienky na stav kultúry v meste a kraji. Vidím, že zmena bude vítaná a je mojou cieľou sa na nej podieľať. Ciele sú vytýčené celkom jasne, stačí byť čestný, vytrvalý a úspešne ich naplniť. Dúfam, že 4. novembra mi dáte svoj hlas a mladá generácia začne písať svetlú a prosperujúcu kapitolu nášho kraja. Ďakujem!

30



Rastislav Mráz, Mgr.,
39 r., právnik,

Volebný okres: TRNAVA

Trnavčan, občiansky aktivista, kresťanský demokrat. Dlhodobo sa snažím o zlepšenie života v Trnave, zvlášť mladých. Som zakladateľom Spoločenstva Tulipánci a Rady mládeže Trnavského kraja. Aj

v súčasnosti som aktívny ako podpredseda Mestskej rady mládeže v Trnave a Združenia pre podporu detí a mládeže v Trnavskom kraji. Ako kľúčový organizátor som realizoval množstvo verejnoprospešných podujatí a projektov. Medzi najznámejšie patria Dobrovoľníci deťom, Feshtry, Noc kostolov, či Festival mladých rodín. V roku 2014 som sa stal poslancom mestského zastupiteľstva v Trnave. V rámci poslanskej práce pôsobím ako člen mestskej rady, predseda mandátovej komisie a člen viacerých komisií a výborov. Svoj mandát vykonávam aktívne so snahou pomáhať Trnavčanom v ich každodenných problémoch. Som ženatý, otec 3 detí.

38



Stanislav Vančo, Ing.,
50 r., prekladateľ,

Volebný okres: TRNAVA

Vyštudoval som Vysokú vojenskú leteckú školu v Košiciach. Slúžil som ako vojensky letec v ČR a SR. Absolvoval som výcvik na riadiaceho letovej prevádzky na medzinárodnom výcvikovom stredisku v Pra-

he a pracoval som na oblastnom stredisku riadenia letovej prevádzky v Bratislave. Bol som styčným dôstojníkom Interpolu a inštruktorom v Medzinárodnom výcvikovom centre v Jordánsku. Podieľal som sa na vytvorení Schengenského informačného systému SR. Pracujem na Dopravnom úrade na divízii civilného letectva. Som prekladateľom v odbore anglického jazyka a okresným predsedom strany Sloboda a solidarita, kandidujem za poslanca do VUC s krédom „pctivosť a pracovitnosť.“

63


Marián Viskupič, RNDr. Ing., 40 r., riaditeľ popredajných služieb,

Volebný okres: TRNAVA

V trnavskom okrese žijem celý život. Aj napriek štúdiu a pracovným povinnostiam v Bratislave som zostal verný svojej obci. Som zakladajúci člen strany SaS a jej Trnavský krajský predse-

da. V pracovnom živote už 15 rokov pracujem pre značku Ford. Verný som aj mojej ďalšej láske - prírode. Cez štúdium biológie na vysokej škole až po dnešné včelárstvo a bio-zahradkárstvo. V politike nemajú byť ľudia, ktorým moc robí dobre. Mali by to byť ľudia, ktorí chcú pomáhať iným. Takí, ktorí sú vzorom pre spoločnosť. Skutoční ľudia, ktorí pracujú, starajú sa o rodinu a vytvárajú vo svojom svete hodnoty. Zmeniť sa nedá nič okolo nás, meniť sa musíme začať sami, a tým dokážeme inšpirovať druhých. Náš kraj má veľký potenciál ponúkať ideálne podmienky pre život. Urobme náš kraj príjemným miestom pre život!

65

ZOZNAM KANDIDÁTOV ZA KOALÍCIU:

DUNAJSKÁ STREDA

Ján Berceli, PhDr., 37 r., podnikateľ, Kútniky; **č.2**

Marian Bölcs, 41 r., podnikateľ, Šamorín; **č.4**

Štefan Horony, 39 r., bezpečnostný manažér, Dunajská Streda; **č.13**

Ivan Husár, 55 r., športový riaditeľ, Šamorín; **č.17**

Renáta Klauková, PhDr., 42 r., finančný manažér, Dunajská Streda; **č.18**

Jozef Samek, 46 r., živnostník, Dunajská Streda; **č.28**

Robert Tánczos, Ing., 42 r., podnikateľ, Jahodná; **č.35**

GALANTA

Jozef Boledovič, JUDr., 44 r., projektový manažér, Gáň; **č.5**

Jana Hanuliaková, Mgr., 36 r., manažér dopravy, Abrahám; **č.12**

Róbert Korec, Mgr., 46 r., projektový manažér, Pata; **č.17**

Miloš Majko, 48 r., novinár, protikorupčný aktivista, Sereď; **č.22**

Martin Práznovský, JUDr., 44 r., konateľ spoločnosti, Pata; **č.29**

Marek Tóth, JUDr. PhDr., LL.M., 35 r., mediátor, Sereď; **č.36**

HLOHOVEC

Peter Dvoran, 62 r., technik, Hlohovec; **č.5**

Miroslav Dzurech, Ing., 50 r., riaditeľ arcidiocézneho charity, Hlohovec; **č.6**

Andrej Kollár, 34 r., podnikateľ, Hlohovec; **č.9**

PIEŠŤANY

Jozef Bolješik, JUDr., PhD., 64 r., advokát, Ostrov; **č.4**

Lucia Drábiková, Mgr., PhD., 40 r., analytička, Piešťany; **č.9**

Marek Fořt, 40 r., obchodný riaditeľ, Krakovany; **č.14**

Vladislav Krasický, 39 r., riaditeľ logistiky, Ratnovce; **č.24**

Alan Suchánek, MUDr., 63 r., poslanec NR SR, lekár, Piešťany; **č.34**

SENICA

Peter Gerhart, RNDr., PhD., 47 r., jadrový chemik, Borský Mikuláš; **č.5**

Pavol Kalman, Ing., 52 r., ekonóm, Senica; **č.11**

Antónia Mikulíková, JUDr., 45 r., mediátor, Dojč; **č.18**

Jakub Nedoba, Mgr., 29 r., publicista, Senica; **č.19**

Roman Sova, Ing., 49 r., ekonóm, Senica; **č.26**

SKALICA

Štefan Duffek, Ing., 53 r., informatik, Holíč; **č.5**

Anna Mierna, Ing., 52 r., ekonóm, Skalica; **č.16**

Lukáš Pochylý, Bc., 29 r., realitný maklér, Holíč; **č.21**

TRNAVA

Štefan Bošňák, Ing. Dr. h. c., 70 r., poslanec, Trnava; **č.6**

Vladimír Butko, Ing., 62 r., stavebný inžinier, Trnava; **č.8**

Martin Dvornák, Ing., 38 r., manažér medzinárodného obchodu, Horné Orešany; **č.11**

Branislav Kramár, MUDr., 44 r., chirurg, Trnava; **č.29**

Daniel Kravec, Mgr., 26 r., študent, Trnava; **č.30**

Rastislav Mráz, Mgr., 39 r., právnik, Trnava; **č.38**

Stanislav Vančo, Ing., 50 r., prekladateľ, Trnava; **č.63**

Jozef Viskupič, Mgr., 41 r., poslanec NR SR, Trnava; **č.64**

Marián Viskupič, RNDr. Ing., 40 r., riaditeľ popredajných služieb, Šúrovce; **č.65**

KANDIDÁT NA ŽUPANA



VZDÁM SA MANDÁTU POSLANCA NRSR

Od vstupu do politiky cítim osobný záväzok naplno pracovať pre tých, ktorí mi dali svoj hlas. Presadzujeme zásadu, že ak chce človek robiť svoju prácu poriadne, nemôže sedieť na dvoch stoličkách. Nie som štandardný politik, a preto dávam verejný záväzok, že v prípade zvolenia za župana Trnavského samosprávneho kraja sa budem naplno venovať kraju, len župným témam, pomáhať obyvateľom TTSK, aby sa ich život zlepšoval. Vďaka reštartu župy nadobudne TTSK funkčnosť a zmysel.

Verejne sa zaväzujem, že ak sa stanem županom TTSK, **vzdám sa mandátu poslancu NR SR a budem sa naplno venovať funkcii trnavského župana.**



REGIONÁLNE ZASADNUTIA ZASTUPITEĽSTVA

Hovoríme o zmene a zmena v tomto prípade bude znamenať aktívnu prácu župného zastupiteľstva a župana.

Najbližších päť rokov sa potrebujeme spojiť všetci. Myslím tím starostov a primátorov v kraji, mestských poslancov, župných poslancov a župana. Župné zastupiteľstvo musí byť aktívne a musí robiť výjazdy do jednotlivých regiónov, počúvať problémy občanov a riešiť ich priamo na mieste.

Preto apelujem na tých, ktorí sa hlásia o mandát župného poslanca, aby boli pripravení na skutočnú prácu, na zaradenie vyššej rýchlosti, na akú sme boli všetci zvyknutí za uplynulé roky.

Máme všetky potrebné zdroje na to, aby sme ako kraj postúpili medzi špičku v Európskej únii. Je len na nás, ako s nimi dokážeme narábať. **Musíme chodiť do jednotlivých miest, riešiť reálne problémy na reálnych miestach. Kraj sa nesmie zavrieť do svojej rokovacej miestnosti. Župa tu musí byť pre občanov.**

ROZPOČET

Naše podielové dane sa objavujú v rozpočte župy. Z nášho platu priamo prispievame na chod TTSK, preto je dôležité, aby sme sa rozhodli správne, komu na najbližších päť rokov zveríme do rúk svoje peniaze.

Župa je povinná svojim obyvateľom vrátiť to, čo do nej dávajú. Ak sa pýtate, kde končia naše peniaze zo mzdy, vedzte, že končia v obciach a mestách kraja. A my máme právo vedieť, ako kraj s našimi peniazmi narába. **Preto vyhlasujem výzvu na absolútnu otvorenosť a transparentnosť. Chceme, aby sme do posledného centu ako občania vedeli, kde naše peniaze išli. Chceme, aby sme o svojich peniazoch rozhodovali a určovali priority.**

Preto otváram tému participatívneho rozpočtu - to znamená rozpočtu, ktorý budeme tvoriť my sami. Máme právo vedieť, kto žiada o peniaze z rozpočtu kraja. Máme právo povedať k týmto žiadostiam svoj názor, pretože sú to naše peniaze. Aby župy dostali svoj význam, musia byť otvorené pre občanov.